「世界骨質疏鬆日2008·全城健骨站起來嘉年華|昨日舉行,出席 嘉賓有「健骨大使」周麗淇(Niki)、鄭融、吳浩康(Deep)等。雖然 是「健骨大使」,但 Niki 自少有寒背,骨骼健康只屬一般,現在她不時

最近她發現頸椎有問題,日前去針灸治療,醫生告知她頸椎歪了, 可能因爲睡姿不正確,現在要做運動,同時要注意飮食。Niki說,自己 以前愛吃酸的東西,更會用醋來伴飯,但酸對骨骼不好,現在也要戒酸 了。Niki年前拍打戲時傷了腰部,不過,最近拍廣告要她吊威吔,她很 喜歡吊威吔的感覺,可以飛來飛去十分好玩。因爲有腰患,她睡覺時不 能躺平,因此常失眠。問她真是因爲身體不適失眠嗎?她立即笑謂不談 這些了。

吳浩康讚女友廚藝

吳浩康之前打拳時不愼骨裂,又試過打籃球弄傷腳。女友莊思敏又 有煲湯給他進補嗎?阿 Deep 說,女友不懂煲湯,反而爸爸會煲。問他爲 何不教女友煲湯,他笑言也要女友肯學才可以,但相信有一天她會有興 趣的,因爲她都愛吃,亦曾煎過牛扒給他品嘗,都不錯的

鄭融由媽咪敎理財

鄭融昨日隆重打扮出現,她解釋因為晚上要出席晚宴。她說,現時 經濟低迷,她要節儉些,這條裙雖然之前出席活動時已穿過,但昨日仍 穿上出席兩個活動,媽咪亦教她如何理財,她會做些正常的投資。現在 連購物也會謹慎,她自嘲孤寒,是大慳妹

另外,最近龔嘉欣與王友良隔空罵戰,王友良說自己沒有說謊,也 不想讓其他人借機宣傳,他也是有什麼說什麼



二〇〇八年十月二十七日 星期:

大で繋 Takungpao

早前推出新碟的王菀之,昨日於觀塘apm舉行 簽名會,爲一百個歌迷簽名。她的父母及哥哥都到 場支持,王媽媽更力銷女兒,笑說:「王菀之我好 鍾意你!每日都聽你的歌百幾次。」 事後,王菀之表示遲些會請工作人員吃飯,好

友張敬軒稍後會到廣州開演唱,屆時王菀之會做嘉 賓。她要求軒仔一定要做好保安工作,她試過在東 南亞登台時,主辦單位臨時加工作,遭她們拒絕後 ,一行十幾人竟被禁錮在酒店房裡。她說,那時一 名猛人不斷在房內咆哮,她更被人用刀對住,嚇到 不懂做反應。幸好最後軒仔挺身而出,答應對方要 求。上次事件令菀之好驚,故這次軒仔已答應安排 十名保安給她



張舒雅對男友投信任票

她說對白也口震震

料



健仔拒陪女演員宵夜

張衛健早前接受有線節目《主播會客室》訪問,提及將補辦 婚禮,健仔說結婚是喜慶事,也不介意婚宴曝光及讓傳媒採訪,

以往健仔因爲與女角合作而生情愫,如江欣燕、宣萱及張茜 問他是否很易愛上女主角?他笑說自己沒有愛上《奪標》女主 角黃翠如。他稱自己其實好專一,對張茜一心一意,即使以前拍 戲有女演員主動邀約單獨食宵夜,他都會拒絕,他覺得自己有很 高的自制能力,不會問女演員拿電話號碼

健仔表示在圈中與許志安最能傾心事,而蘇永康給他的意見 最合用,吳國敬則是最容易找到的朋友,梁漢文對人最關心。他

另外,健仔前晚與《奪標》導演徐小明、監製李鳳鳴,女主 角黃翠如、吳天瑜及謝苗於深圳進行宣傳,更在深圳三間戲院與 觀衆會面。健仔估不到深圳的戲院裝修如此豪華,但因爲自己太 累了,他不敢坐在戲院的椅子上,怕會睡着

男友和龔嘉欣拍親密照

張舒雅早知情不呷醋

「世界自然基金會」昨日於米埔舉行籌款活動,應屆港姐張舒雅、陳倩揚 及陳偉霆等出席。最近網上流傳張舒雅男友David和龔嘉欣的親密照,事後, 襲嘉欣澄淸相片不是她發放的

張舒雅說,報道出街前一天,男友已得悉此事。她說自己是去年在男友生 日會上認識龔嘉欣的,但當時他們不是拍拖。今次二人親密照流出,她會否呷 醋呢?張舒雅謂不會,因爲去年她與男友未開始拍拖,加上男友平時很少與女 性朋友如此親密。之前男友也說過怕有事發生,因爲知道這些相在別人手中。

她又會否覺得今次是龔嘉欣博宣傳呢?她坦言是類似,但自己也無辦法, 男友當日也是當人家是朋友才影較親密的相,但做朋友不應這樣,男友有叫她 以後小心識朋友

陳偉霆澄清傳言

陳偉霆(William)最近被指送水晶杯給緋聞女友 Angelababy, 他澄清那隻 水晶杯是送給媽咪的。有傳他又送公仔首飾給 Angelababy, 他同樣澄清沒有此



張舒雅(左起)、陳倩揚、陳偉霆宣傳保護自然

黃金海岸宣傳新碟

不擔心再遇色狼



官恩娜(Ella)昨日在黃金海岸 宣傳新碟,同時獲委任爲香港大溪地 珍珠協會大中華地區代言人,獲大會 送贈首飾。

官恩娜兩年前中秋節一個宣傳活 動上,被一名男歌迷箍頸強吻非禮, 事後報警將該男子拘捕判監,兩年後 官恩娜舊地重遊,在黃金海岸宣傳新 碟《千帆》,Ella沒有刻意避開與歌 迷接觸,更以性感形象出現,官恩娜 的妹妹也專程前往支持。

一年半沒出新碟的 Ella,昨日重 回發生強吻事件的現場舉行簽唱會, Ella 表示,因工作忙,事前沒有與公 司了解工作地點。她說過往的陰影已 消除,又笑言:「今天不是中秋和月 圓夜,應該沒有人狼吧!」

衣着性感低胸的Ella在沒有特別 的保安情况下,走到台下與在場歌迷 拍照及收取禮物。Ella表示初時有點 害怕,但公司表示只安排相熟歌迷到 場,發生意外的機會很小。 Ella 說自 己不算性感,已做足安全措施,不會 發生走光情況。



賽》於昨晚舉行,梁漢文與 鄧建明前晚爲準決賽擔任評 判。梁漢文表示,自己是八 九年參加新秀比賽而進入樂 壇的,所以最近就算要籌備 十二月舉行的婚禮,他都一 定抽空出席支持此次大賽。

問他最近籌備婚禮之餘 ,有沒有百忙中積極造人呢 ?他表示這些事要隨緣,他 不會太刻意。原本計劃不生 小朋友,但現在考慮好了, 若上天要他有小孩,他也樂 意做爸爸。「華星同學會」 將舉行音樂會,梁漢文表示 之前已開了兩次會傾細節,

稍後會公布定案 另外,鄧建明表示前晚 擔任評判,會乘機物色新人 ,因爲他想稍後自組樂隊







祖兒邊浸溫泉邊欣賞風景十分寫意

祖兒瑞士雪山浸溫泉

嘗,又爲攝製隊準備蛋糕。這三姊妹的家如同世外桃源,空氣淸新、環境淸靜。旁邊有一個

有藥用功效的水塘,水底下有石春路。雖然天氣寒冷,祖兒都捲起褲腳下水一試,但就凍到

個兒子打理。大兒子見到祖兒更熱情地錫了她一啖,令祖兒嚇了一跳,可能是因爲他們好少

見到亞洲女仔。之後祖兒嘗試餵牛,了解如何飼養動物

祖兒今次探訪的瑞士家庭,大部分也是自給自足的。像其中一個家庭有一個牧場,由三

但細節仍在洽談中。

說以前曾與他們一齊裸泳,現在回想起來都覺得好瘋狂。